11Iro

HMms: Unesa
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.03.2010 16:04:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 21.03.2010 16:52:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/137824/answer/137825




YBaxaemnuii Unbsi! ¥V Bac Bce HOpManbHO, 1 BaM yKe oTBedasa, 4YTO IEPUOOUYECKOE OTCTyTCTBUE
3pEeKIMU MOXKeT HaOmoaaThCs y aOCOMIOTHO 3M0POBHIX MyK4uH. He Haflo menaTh U3x 3TOro
npobieMy. Yoauu.



